   

	Приложение
к приказу от 31.12.2019 г. № 31.12/6-ОД

 


 
Изменения

 в учетную политику для целей бухгалтерского учета

1. Дополнить раздел  1. «Общие положения» новыми пунктами следующего содержания:
- Приказ Минфина России от 28.02.2018 № 37н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Бюджетная информация в бухгалтерской (финансовой) отчетности»;

- Приказ Минфина России от 30.05.2018 № 124н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Резервы. Раскрытие информации об условных обязательствах и условных активах»;

- Приказ Минфина России от 29.06.2018 № 145н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Долгосрочные договоры»; 

- Приказ Минфина России от 07.12.2018 № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Запасы».
2. Дополнить раздел 2. «Организация бухгалтерского учета» пунктом 2.8. следующего содержания:
«Бухгалтерская (финансовая) отчетность составляется на бумажном носителе и в виде электронного документа, подписанного электронной подписью в специализированном программном продукте, определенном Учредителем для сдачи отчетности». 
3. Дополнить раздел 7. «Правила документооборота» пунктом 7.12. следующего содержания:

«Способ заполнения унифицированной формы № 0504421 «Табель учета рабочего времени и расчета заработной платы» устанавливается Приказом руководителя учреждения».
4. Дополнить раздел 7. «Правила документооборота» пунктом 7.13. следующего содержания:

«Первичные учетные документы, выставленные поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в последний рабочий день отчетного периода, но поступившие в учреждение в месяце, следующем за отчетным:

- за 5 и более рабочих дней до даты представления отчетности отражаются в учете предыдущим месяцем;

- менее 5 рабочих дней до даты представления отчетности отражаются в учете месяцем их поступления.


Первичные учетные документы, выставленные поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в последний рабочий день отчетного года, но поступившие в учреждение в году, следующем за отчетным:

- за 10 и более рабочих дней до даты представления отчетности отражаются в учете предыдущим месяцем;

- менее 10 рабочих дней до даты представления отчетности отражаются в учете месяцем их поступления.

5. В разделе 10. «Учет нефинансовых активов» в пункте 10.3. абзац 2 изложить в следующей редакции:  
«Установить единицу учета материальных запасов – номенклатурная (реестровая) единица».
6. Раздел 14. «Финансовый результат»:

- пункт 14.2. абзац 2 изложить в следующей редакции:
«Доходы будущих периодов от субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания признаются в бухгалтерском учете в составе доходов от реализации текущего отчетного периода по мере исполнения государственного (муниципального) задания на основании акта оказанных услуг (выполненных работ). 
- дополнить пунктом 14.8. следующего содержания:

«Установить, что по договорам возмездного оказания услуг (выполнения работ), срок действия которых не превышает один год, но начальные и конечные сроки оказания услуг (выполнения работ) приходятся на разные отчетные периоды положения СГС «Долгосрочные договоры» не применяются».  
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