[bookmark: _GoBack]Для проведения проверки сметной стоимости работ по архитектурно-строительному проектированию и (или) инженерным изысканиям, финансирование которых планируется осуществлять полностью или частично за счет средств бюджета автономного округа, застройщик (технический заказчик) или лицо, действующее от его имени (далее – представитель) представляет в Учреждение:
а) заявление о проведении проверки сметной стоимости работ по архитектурно-строительному проектированию и (или) инженерным изысканиям стоимостью более 1 млн. рублей, оформленное в соответствии с образцом, размещенном на официальном сайте Учреждения;
б) сметную документацию;
в) задание на проектирование и (или) задание на выполнение инженерных изысканий;
г) документ, подтверждающий наличие бюджетных инвестиций автономного округа на выполнение работ по архитектурно-строительному проектированию и (или) инженерным изысканиям.
Дополнительно необходимо предоставить:
– документы, подтверждающие полномочия представителя действовать от имени застройщика (технического заказчика);
– карточку организации – заявителя.
Важно!
Документы представляются в форме электронных документов в формате «pdf» с использованием официального сайта Учреждения в информационно-коммуникационной сети Интернет.
Электронные документы подписывает руководитель застройщика (технического заказчика) или представитель с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи, предусмотренной Федеральным законом от 6 апреля 2011 года № 63-ФЗ «Об электронной подписи».
Краткая инструкция по загрузке документов размещена на официальном сайте Учреждения: exp86.ru

