Документы, на основании которых

осуществляется оценка сметных расчетов
Для оценки сметных расчетов заказчик объекта или лицо, действующее от его имени (далее - заявитель), представляет в организацию по изучению и оценке сметных расчетов:

а) заявление о проведении оценки сметных расчетов (приложение 1 к Положению);

б) сметные расчеты - расчеты стоимости увеличения количества товаров, объемов работ или услуг, предусмотренных контрактом, утвержденные государственным (муниципальным) заказчиком объекта Адресной программы (на бумажном носителе и в электронном виде);

в) документы, подтверждающие полномочия заявителя действовать от имени заказчика объекта;

г) утвержденное решение заказчика объекта о необходимости увеличения количества товаров, объемов выполняемых работ или оказываемых услуг, предусмотренных контрактом, но не более чем на 10 % (приложение 2 к Положению);

д) копия документа, подтверждающего наличие принятого решения о реализации бюджетных ассигнований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в объект или копия документа подтверждающего, что объект является объектом Адресной программы;

е) копия положительного заключения о проведении проверки достоверности определения сметной стоимости объекта;

ж) реестр цен на материалы и оборудование, базисная стоимость которых определена по прайс-листам и ценовым предложениям поставщиков, утвержденный заказчиком объекта (при необходимости).
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