Перечень документов в соответствии с п. 2.1.2 постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры № 192-п от 03.06.2011

[bookmark: Par74][bookmark: Par79]2.1.2. Для проведения проверки сметной стоимости работ по текущему ремонту предоставляется:
а) заявление о проведении проверки сметной стоимости работ по текущему ремонту, оформленное в соответствии с образцом, размещенном на официальном сайте Учреждения;
б) сметная документация на бумажном носителе (ССР согласованный с заказчиком) и в электронном виде (Сметная документация предоставляется в программном комплексе «ГРАНД смета» или в универсальном формате *xml*);
в) документы, подтверждающие полномочия заявителя действовать от имени застройщика (технического заказчика) в случае, если заявитель не является застройщиком (техническим заказчиком);
г) копия задания на проектирование и проектная документация на объект текущего ремонта или дефектная ведомость, утвержденная застройщиком (техническим заказчиком) по форме согласно приложению 1 к порядку проведения проверки сметной стоимости проектно-изыскательских работ, работ по капитальному и текущему ремонту, финансирование которых планируется осуществлять за счет средств бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
д) утвержденный застройщиком (техническим заказчиком) реестр цен на материалы и оборудование, базисная стоимость которых определена по прайс-листам и ценовым предложениям поставщиков на основании мониторинга;
[bookmark: _GoBack]е) обмерная ведомость или журнал обмерных работ (для текущего ремонта автомобильных дорог).

+ ж) карточка предприятия
+ з) устав предприятия
